
S SEJE SVETA ZA VZGOJOIN IZOBRAŽEVANJE

Kakšne
usmeritve v
Centru

Preusmeritev srednjih šol v naši občini ne poteka brez
težav. Za sedanjo gimnazijo Ivan Cankar obstaja več predlo-
gov. Po enem naj bi imela nekdanja gimnazija štiri oddelke
elektroenergetske smeri (s čimer se strinja tudi združeno
elektrogospodarstvo Slovenije), dva oddelka kulturnoumet-
nostne smeri in tri oddelke splošne medicinske smeri. Vpraš-
Ijiva je kulturnoumetnostna smer. Za diplomirane kadre je
trenutno dovolj povpraševanja, poklici, ki bi iz nje izšli, paso
trenutno preveč nedefinirani in pravzaprav nedorečeni. Ob-
činska izobraževalna skupnost takemu predlogu nasprotuje,
svet za vzgojo in izobraževanje pa je sklenil, da podpre
predlog, po katerem naj bi bila poskusno uvedena dva od-
delka te smeri, zavrnil pa je predlog o oddelkih splošne
medicinske smeri, za katero je edini vzrok bližina sedanje
Srednje medicinske šole. Svet je sklenil, naj se Srednja
medicinska šola preseli v prostore sedanje VI. gimnazije
Moste, ki je trenutno brez usmeritve, poleg tega pa še naj-
bližja bolnišničnemu kompleksu ob Zaloški cesti, kjer naj bi
imeli dijaki prakso. Kot nepotrebno pa so razpravlfajoči oce-
nili idejo o gradnji nove srednje medicinske šole.

Gimnazija Vide Janežič na Poljanah bo dobila družbo-
slovno usmeritev s tem, da bo prevzela še nekaj oddelkov
administrativnb upravne smeri, kar pa po terminologiji nika-
kor ne sodi med družboslovne. Obenem se pojavlja na gi-
mnazijah tudi problem kadrov, saj bodo mnogi ob delo (na
primer biologi) in bo treba najti način za planirano prelivanje
le-teh.

Posebna šola Janeza Levca pa je bila iz programa poseb-
nega izobraževanja kar preprosto izpuščena, čeprav je bila
podobna šola v Kočevju zajeta. Vodstvo šole je opozorilo, da
že vrsto let izobražuje otroke po skrajšanem programu
osnovnega in poklicnega izobraževanja ter da so Ijudje, ki so
končali njihovo šolo, zelo zaželeni v nekaterih poklicih in
delovnih organizacijah v Ijubljanski regiji. Svet je podprl
prizadevanje zavoda, da se vključi v program usmerjenega
izobraževanja.
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